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ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Χαιρετίζουμε τους δεκάδες συναδέλφους που με τη ψήφο τους αύξησαν τη δύναμη της ΕΣΑΚ 
στο Σύλλογο σε ψήφους όπως και σε ποσοστό (16%) τόσο στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΤΕ, 
όσο και στα δευτεροβάθμια συνδικαλιστικά όργανα, την ΟΤΟΕ και το ΕΚΑ. Η ΕΣΑΚ από 1 έδρα 
στο Δ.Σ. πλέον έχει 2, και από 2 αντιπροσώπους σε ΟΤΟΕ και ΕΚΑ στις προηγούμενες αρχαιρεσίες, 
πλέον έχει 4, γεγονός πολύ σημαντικό για την ανασύνταξη συνολικότερα του εργατικού κινήμα-
τος σε ταξική κατεύθυνση. 

Η ΕΣΑΚ θα προσπαθήσει την επόμενη τριετία να αξιοποιήσει τη δύναμη που της έδωσε ένα με-
γάλο κομμάτι των εργαζομένων και να φανεί αντάξια των προσδοκιών, οργανώνοντας τον αγώνα 
για κάθε ζήτημα, για τη διασφάλιση όχι μόνο των κεκτημένων μας, αλλά και για τη διεύρυνση 
τους βάσει των σύγχρονων αναγκών μας. Η πραγματική δύναμη όμως των εργαζομένων βρίσκε-
ται στην ενότητα και στη πάλη «από τα κάτω» για να επιτευχθεί κάθε αίτημα μας. Η λογική της 
ανάθεσης είναι επικίνδυνη και επιζήμια για την λειτουργία του ίδιου του Δ.Σ., αλλά και συνολικό-
τερα του σωματείου σαν όργανο συλλογικής δράσης.  

 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Τη Τετάρτη 27/11/2024 πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση για τη συγκρότηση του νέου ΔΣ του 
ΣΥΤΕ, όπως και του νέου Προεδρείου. Η πρόταση της ΕΣΑΚ ήταν να συγκροτηθεί ένα αναλογικό 
αντιπροσωπευτικό Προεδρείο, πράγμα που οι άλλες παρατάξεις δεν αποδέχτηκαν. Έτσι το νέο 
Προεδρείο θα απαρτίζεται από τις παρατάξεις των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΕΝΩΤΙΚΗΣ.  

Όπως και να ‘χει όμως συνάδελφοι, οι αγώνες δε δίνονται ούτε σε επίπεδο Προεδρείου αλλά 
ούτε σε επίπεδο Δ.Σ. Εμείς είμαστε πεπεισμένοι ότι οι εργαζόμενοι στη Τράπεζα Ελλάδος έχουν 
τη δύναμη να καταφέρουν πολλά πράγματα με τη πάλη τους, είτε κάποιοι το θέλουν είτε όχι. 
Αυτό που θα έχει πραγματικά αξία την επόμενη τριετία, και εμείς το φέρουμε ως βάρος ευθύ-
νης, είναι το ζωντάνεμα των Συλλογικών διαδικασιών ενάντια στη λογική της ανάθεσης. Οι ε-
ξελίξεις με αφορμή την Αναδιοργάνωση αλλά και γενικότερα θα είναι πολύ σημαντικές, οπότε 
οι εργαζόμενοι θα πρέπει να είναι σε επαγρύπνηση. 

 
            

 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
ΕΣΑΚ Τ.Ε. 
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